Egy banyéabol akkor érdemes még felhozni a szenet, ha a kitermeléshez sziikséges munkanél nagyobb munkamennyi-
séget nyerhetiink beléle.
Legyen a felvono6 hatasfoka 7, a szén felhozatalara forditott hasznos munka L. Nyilvan ez esetben

L
L = =" munkat kell a kitermeléskor végezniink. Ha ez a munkamennyiség m tomegd szénnek h mélységbdl torténd

n
kitermelésére vonatkozik, akkor L, = mgh. Legyen a szén flitGértéke g, és tételezziik fel, hogy a szénben levé hGenergia
teljes egészében kinyerhets. Ez esetben a kitermelt m tomegi szénnel

@ = m - ¢ munkat végezhetiink.
A mondottak szerint a banyészas még akkor kifizet6ds, ha L < @, azaz

mgh
—g<mq7 h<ﬂ.
n g

1 kcal = 427 g mkg, n = 0,15, igy a példa numerikus adataival:
kcal
a) g = 3000 — esetén

kg
h< 0,15-3000-427-sz1921{m7
g
h < 192 km;
b) g = 7000 -2 esets
) qg= k—gese én
h< 0,15-7000 - 427 - g ~ 448 km,
g
h < 448 km.

eredményekre jutunk. Ezek természetesen irredlis értékek, mert egy pontos gazdasagossagi szamitashoz mas szempon-
tokat is figyelembe kellene venni.
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